
اردوگاه آبی

رضایتنامه دردسرساز حسین نژاد

مبلغ رضایتنامه محمدجواد حسین‌نژاد لژیونر 
استقلال  باشگاه  برای  باشگاه ماخاچ‌قلعه 

دردسرساز شده است. 
در شرایطی که این روزها باشگاه‌های لیگ برتری 
رقابت تنگاتنگی با یکدیگر داشته و به دنبال صید 
ستاره‌ها برای تقویت تیم خود هستند، باشگاه 
استقلال به‌دنبال جذب محمدجواد حسین‌نژاد 
است که گویا حالا با توجه به مبلغ رضایتنامه این 

بازیکن ماجرای جذب او دردسرساز شده است.
 از طرفی با توجه به اینکه باشگاه استقلال معمولاً 
علاقه‌ای به پرداخت رضایتنامه بازیکنان مختلف 
ندارد، حالا بعید است که بخواهد این مبلغ را 

برای جذب حسین‌نژاد پرداخت کند.
 مدیران استقلال این روزها تمرکز اصلی خود 
را روی جام حذفی گذاشته‌اند و با توجه به 
اولتیماتوم مجتبی جباری سرمربی تیم، فعلاً در 
نقل و انتقالات چراغ خاموش حرکت می‌کنند 
و حالا باید دید با پایان جام حذفی درباره 

حسین‌نژاد چه تصمیمی خواهند گرفت.
 

سفر آسان به اراک
استقلالی‌ها دیروز با پرواز چارتر راهی اراک 
شدند. در شرایطی که دو تیم استقلال و ملوان 
بندرانزلی امروز باید در فینال جام حذفی 
مقابل یکدیگر قرار بگیرند، مدیران باشگاه برای 
تیم پرواز چارتر در نظر گرفته‌اند تا در شرایط 

راحت‌تری راهی اراک شوند.
 از آنجایی که مسافت تهران تا اراک زیاد نیست و 
می‌شد استقلالی‌ها زمینی هم به این شهر بروند، 
به نظرمی رسد باشگاه به این دلیل پرواز چارتر 
را در نظرگرفته است که بازیکنان بهانه‌ای نداشته 
باشند و در بهترین حالت برای قهرمانی در جام 

حذفی آماده شوند.
 استقلالی‌ها که این فصل روزهای تاریکی را در 
رقابت‌های لیگ برتر پشت سر گذاشته‌اند، حالا 
تمام هم و غم‌شان را قهرمانی در جام حذفی 
گذاشته‌اند و به همین دلیل هم هرکاری می‌کنند 

تا به این مهم برسند.
 

پیشکسوتان پشت بازیکنان
پیشکسوتان باشگاه استقلال برای تزریق روحیه 
به بازیکنان در آستانه جام حذفی بر سر تمرینات 

تیم حاضر شدند.
 از آنجایی که آبی‌پوشان امروز باید مقابل ملوان 
برای فتح فینال جام حذفی به میدان بروند، 
پیشکسوتان این باشگاه از جمله رضا حسن‌زاده، 
شاهرخ بیانی، بهتاش فریبا، علیرضا نیکبخت، 
محسن گروسی و وریا غفوری از تمرینات تیم 
دیدن کردند تا در آستانه جام حذفی  به بازیکنان 
تیم محبوبشان روحیه‌ بدهند و آنها را برای کسب 

عنوان قهرمانی تشویق کنند.
 

استقبال پرشور از فینال جام حذفی

تمامی بلیت‌های فینال جام حذفی فروخته 
شد. در شرایطی که پیش‌بینی می‌شد با توجه به 
حساسیت تقابل دوتیم استقلال و ملوان تمامی 
ظرفیت ورزشگاه اراک پر شود، یک روز مانده به 
شروع این مسابقه بلیت‌های این دو تیم به 
فروش رسیده است تا این‌طور به نظر بیاید 
که استقبال قابل توجهی از فینال جام حذفی 
خواهد شد.  این بازی در حالی قرار است در اراک 
برگزار شود که استقلالی‌ها درخواست تعویض 
استادیوم بازی را داشتند اما با این موضوع 
موافقت نشد تا حالا امروز این دو تیم در اراک 

مقابل یکدیگر قرار بگیرند.
 

 اقامت دو تیم رقیب در یک هتل
دو تیم استقلال و ملوان بندرانزلی در یک هتل 
مشترک اقامت دارند. در یک اتفاق عجیب به 
دلیل کمبود هتل در اراک دو تیم استقلال و ملوان 
در آستانه جام حذفی در یک مکان مشترک 
اقامت خواهند داشت. این اتفاق در حالی رخ 
می‌دهد که معمولاً طبق عرف دو تیم رقیب در 
یک هتل مشترک سکونت ندارند اما حالا به 
دلیل کمبود هتل در اراک این اتفاق عجیب رخ 
داده است. در چنین شرایطی این سؤال پیش 
می‌آید که چرا به‌رغم اینکه مسئولان باشگاه 
استقلال درخواست انتقال بازی به شهر دیگری 
را داشتند و شهرهایی با ظرفیت بالاتر و هتل‌های 
متعدد و بهتر وجود دارد، مسئولان سازمان لیگ 
پای خود را در یک کفش کرده و اصرار به برگزاری 

بازی در اراک داشتند.
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پیرمرد آلمانی یادآور آخرین قهرمانی 

شفر در انتظار قهرمانی آبی‌ها در جام حذفی

  گروسی: جباری بهتر از مربی معمولی خارجی است

انتقال اخباری به سپاهان به سود آبی‌ها شد

استقلال تنها انتخاب داخلی سید حسین

 فریبا:  آبی‌پوشان روحیه قهرمانی دارند

 وینفرد شفر برای هواداران استقلال 
یادآور آخرین قهرمانی در فینال 
جام حذفی است. شفر درباره 
اینکه چه شد در آن فصل توانست 
با استقلال به جام قهرمانی برسد، 
این توضیحات را داده است: »من 
هنوز روز‌هایی را به‌خاطر دارم که 
تیم را در شرایطی سخت تحویل 
گرفتم. استقلال آن موقع در رده 
هشتم یا نهم جدول بود، اما من 
آمدم تا تیمی بسازم که برنده باشد؛ 
و ساختیم. یک تیم عالی، منظم، 
با روحیه جنگنده. من ذهنیت 
شکست‌پذیری را از تیم پاک کردم. 
به آنها یاد دادم که فرقی ندارد 
حریف چه کسی است، ما باید 
همیشه برای برد بازی کنیم. من 
همیشه مثبت‌اندیش بودم. این را 

به تیم هم منتقل کردم.«
 شفر در آستانه بازی مهم استقلال با 
ملوان پیامی را برای هواداران آبی‌دل 
دارد: »برای استقلال و هواداران 
آرزو  را  بهترین‌ها  فوق‌العاده‌اش 
می‌کنم. ما اوقات خوبی با هم 
داشتیم؛ قهرمانی، هیجان، جنگیدن 
برای افتخار. آن خاطرات برای من 

همیشه زنده‌اند.«
 سرمربی سابق استقلال در ادامه 
صحبت‌های خود گفت: »من برای 
استقلال همیشه آرزوی موفقیت 
می‌کنم. باشگاهی با آن همه هوادار 
وفادار باید در اوج باشد و به موفقیت 
برسد. من دوست دارم این اتفاق 

خوشایند رخ دهد.«

ت  پیشکسو  ، سی و گر محسن 
استقلال درباره اینکه اگر جباری 
قهرمان شود، به‌عنوان سرمربی 
دراین تیم ادامه دهد، گفت: »این 
دیگر به نظر جباری و توافقی که 

میان او و باشگاه شکل می‌گیرد 
من همیشه  ولی  بستگی دارد. 
گفته‌ام و باز هم تأکید می‌کنم که 
اگر قرار است مربی خارجی به 
فوتبال ما بیاید، باید آن‌قدر بزرگ 
و با دانش باشد که جباری هم 
تمایل داشته باشد کنار او کار کند و 
از او درس بگیرد. اما اگر قرار است 
یک مربی معمولی بیاید، در شرایطی 
که جباری توانسته روابط خوبی با 
بازیکنان ایجاد کند و تیم را از نظر 
عاطفی مدیریت کند، چرا باید 
چنین تغییری انجام شود؟ به نظر 
من اگر قرار به جذب مربی خارجی 
است، باید حتماً یک مربی تاپ و 
درجه یک باشد؛ در غیراین صورت، 
مجتبی جباری بهترین گزینه برای 
ادامه همکاری است.« گروسی درباره 
نقل و انتقالات این توضیحات را داد: 

»تیم نیاز به بازیکنی دارد که طراحی 
کند، موقعیت‌سازی داشته باشد و 
بتواند بازیکنان کناری یا در عمق را 
صاحب موقعیت کند. در خط دفاع 
هم به بازیکن نیاز داریم و حتی در 
خط حمله نیز بازیکن می‌خواهیم. 
بازیکنانی که صرفاً حضور داشته 
باشند به کار استقلال نمی‌آیند. ما 
تیمی هستیم که باید در لیگ، جام 
حذفی و لیگ قهرمانان آسیا رقابت 
کنیم. فشار مسابقات بالاست و باید 
بازیکنان به‌گونه‌ای انتخاب شوند که 
بتوانند بار تیم را به دوش بکشند و 
فشار تنها روی یک گروه خاص از 
نفرات وارد نشود؛ چون این اتفاق 
منجر به مصدومیت خواهد شد. در 
کل، بازیکنان تأثیرگذار باید به تیم 
اضافه شوند تا فصل آینده نتایج 

بهتری حاصل شود.«

با انتقال محمدرضا اخباری به تیم 
سپاهان تا حد زیادی تکلیف دروازه‌بان 
استقلال نیز مشخص شده است. 
سید حسین حسینی پیش از انتقال 
اخباری به سپاهان به شدت مورد 
توجه این باشگاه قرار داشت و حتی 
پیشنهاد مالی قابل توجهی نیز به 
دروازه‌بان استقلال داده بود، اما انتقال 
اخباری به این باشگاه معادلات پست 
دروازه‌بانی را به نفع استقلال تغییر 
داده است. حالا اگر حسینی قصد 
تداوم حضور در فوتبال ایران را داشته 
باشد، استقلال گزینه قطعی دروازه‌بان 
آبی‌ها خواهد بود. تا پیش از اینکه 
اخباری راهی سپاهان شود، تردید‌های 
بسیاری وجود داشت که سید حسین 
حسینی در استقلال به بازی ادامه دهد 
و بسیاری منتظر حضور او در سپاهان 

بودند، اما انتقال اخباری اوضاع را به 
طرز مشهودی به سود استقلال تغییر 

داده است.
البته حسینی از یک باشگاه عربی 
نیز پیشنهاد دارد، اما بعید است که 
دروازه‌بان استقلال راهی لیگ‌های 
خارجی شود و به احتمال زیاد او در 
ترکیب آبی‌ها به بازی ادامه خواهد 

داد و بعد از فینال جام حذفی پای میز 
مذاکره با استقلال خواهد نشست.

حسینی بعد از فینال جام حذفی به 
طور رسمی دیگر بازیکن استقلال 
نخواهد بود، اما مذاکرات اخیر او با 
مدیران استقلال مثبت بوده و تداوم 
حضورش در ترکیب آبی‌ها بسیار 

است. محتمل 

 بهتاش فریبا، پیشکسوت استقلال به 
همراه برخی از چهره‌های قدیمی در 
این باشگاه در محل تمرین استقلال 
حاضر شد و با بازیکنان و اعضای کادر 
فنی این تیم صحبت کرد. حضور فریبا 
ودیگر چهره‌های قدیمی استقلال در 
تمرین بیشتر به جهت افزایش روحیه 

بازیکنان بود.
 فریبا درباره دلیل حضورش در تمرین 
استقلال گفت: »رفتیم تا به بازیکنان 
بگوییم ما هم پشت شما هستیم و 
دوست داریم قهرمان جام حذفی 
شوید. فضای بسیار خوبی در تمرین 
حاکم بود و من از بازیکنان خواستم 
در این بازی نهایت تلاش خود را به کار 
بگیرند و قهرمان شوند. واقعاً قهرمانی 
در جام حذفی خاطرات تلخی که در 
فصل بیست و چهارم در ذهن به یادگار 
مانده را از خاطر هواداران پاک خواهد 

کرد. قهرمانی در جام حذفی بسیار مهم 
است و بازیکنان باید اهمیت بازی را به 

خوبی درک کنند.«
 فریبا درباره فضایی که در تمرین 
استقلال حاکم بود نیز این جملات را 
به زبان آورد: »بازیکنان با روحیه بسیاری 
در تمرینات حضور داشتند و نشاط 
قابل توجهی وجود داشت. به شخصه 
وقتی فضای تمرین را دیدم، به قهرمانی 
استقلال در جام حذفی خیلی امیدوار 
شدم. به نظر من این انگیزه در بین 
بازیکنان وجود دارد که صاحب جام 

قهرمانی شوند.«
 پیشکسوت استقلال درباره روند انتخاب 
سرمربی نیز جملات مهمی به زبان آورد: 
»به نظر من تصمیم‌گیری درباره جذب 
بازیکن و مربی را باید به بعد از مشخص 
شدن نتیجه استقلال در جام حذفی 
موکول کرد. بعد از اینکه نتیجه مشخص 

شد مدیران استقلال بهتر می‌توانند 
درباره اینکه تیم چه نیازی دارد، صحبت 
کنند. امیدوارم بهترین تصمیم برای 
استقلال اتخاذ شود و آبی‌ها روی نوار 

کامیابی قدم بردارند.«

سوژهنقل قول

نگاه فنی

 مدیران در انتظار نتیجه جباری در فینال

جام بگیر، سرمربی بمان

استقلال در شرایطی وارد فینال جام حذفی می‌شود 
انتخاب  در  مستقیم  تأثیر  بازی  این  نتیجه  که 
سرمربی فصل بعد دارد. مدیران باشگاه استقلال 
طی هفته‌های گذشته پیرامون انتخاب سرمربی 
فصل بعد استقلال گفت‌و‌گو‌های مفصلی با یکدیگر 
داشتند و منتظرند نتیجه فینال مشخص شود تا 
ــد. ــری کنن ــتقلال تصمیم‌گی ــده اس ــرمربی آین ــاره س درب
طی روز‌های گذشته نام‌های متعددی از مربیان 
خارجی برای حضور روی نیمکت استقلال مطرح 

شدند، اما هیچ یک از این اسامی تاکنون به‌طور 
جدی مدنظر مدیران استقلال قرار نگرفته‌اند.

مدیران استقلال بنا دارند اگر مجتبی جباری با 
استقلال به جام قهرمانی رسید او را به‌عنوان سرمربی 
روی نیمکت حفظ کنند. این تصمیم شاید چندان 
مورد حمایت صددرصدی هواداران استقلال قرار 
نگیرد و فضایی منفی علیه این چهره شکل بگیرد، 
اما بدون شک قهرمانی استقلال در جام حذفی 
بخش اعظمی از بی‌اعتمادی‌ها را از میان خواهد 
ــر  ــاری تغیی ــود جب ــه س ــادی ب ــد زی ــا ح ــاع را ت ــرد و اوض ب

خواهد داد.
البته مدیران استقلال بنا دارند در صورت حفظ 
جباری در این سمت یک گزینه خارجی را نیز در کنار 
ــی  ــی خارج ــک مرب ــود ی ــاری از وج ــا جب ــد ت ــرار دهن او ق
باتجربه در کنار خود نیز بهره‌مند شود، اما اگر جباری 
در جام حذفی به توفیقی دست نیابد، اوضاع به‌ طرز 

مشهودی تغییر خواهد کرد و مدیران باشگاه استقلال 
به سمت انتخاب سرمربی جدید خواهند رفت که 
بالطبع جهت جلب رضایت هواداران استقلال گزینه 
مورد نظر باید خارجی باشد و مالکان آبی باید بودجه 
قابل توجهی را برای به خدمت گرفتن مربی جدید 

تأمین کنند.
در واقع تداوم حضور جباری به نوعی از لحاظ مالی 
به سود مدیران کنونی باشگاه استقلال هم خواهد 
بود چرا که هزینه استخدام جباری با توجه به اینکه 
عقبه آنچنانی در مربیگری ندارد، بسیار کمتر از یک 
مربی خارجی خواهد بود. البته جباری درهمین اندک 
ــی که تحت عنوان سرمربی استقلال را هدایت  زمان
کرده نشان داده ظرفیت‌های کافی برای تبدیل شدن 
به یک مربی متفاوت را دارد، اما به شرط آنکه او قدم 
ــته،  ــت را برداش ــی اس ــام حذف ــی در ج ــه قهرمان اول را ک
اعتماد‌سازی کند و دست مدیران استقلال را برای 

تداوم حضور او باز بگذارد.
ــی  ــام حذف ــال ج ــه در فین ــه‌ای ک ــال ورای نتیج ــه هرح ب
رخ خواهد داد و اینکه قهرمانی در جام حذفی فواید 
ــراه دارد،  ــه هم ــز ب ــتقلال نی ــان اس ــرای بازیکن ــیاری ب بس
ــد  ــه جدی ــک نقط ــه ی ــاری را ب ــی جب ــام، مجتب ــب ج کس
دوران حرفه‌ای پرتاب خواهد کرد و از مدیران باشگاه 
استقلال رأی اعتماد خواهد گرفت تا در فصل بیست 
و پنجم به عنوان سرمربی استقلال وارد لیگ شود.
در واقع نتیجه فینال جام حذفی برای جباری بسیار 
ــه  ــتقلال را ب ــر اس ــود و او اگ ــد ب ــی خواه ــاوت و حیات متف
ــه  ــر آنک ــاوه ب ــد، ع ــوق ده ــام س ــی در ج ــمت قهرمان س
ــد  ــی خواه ــتقلال فزون ــواداران اس ــان ه ــش می محبوبیت
گرفت و از او به‌عنوان یکی از محبوب‌ترین بازیکنان 
تاریخ این باشگاه یاد خواهد شد، بلکه مربیگری‌اش 
در فصل جدید نیز تا حد زیادی تضمین و از شانس 

قابل توجهی برخوردار خواهد شد.

 
استقلال یا ملوان؟! کدام یک قهرمان جام 
حذفی خواهند شد؟ هر دو تیم از قدمت و 
سابقه‌ای طولانی در جام حذفی برخوردارند 
و قهرمانی‌های متعددی را در کارنامه خود 
در این جام جذاب به ثبت رسانده‌اند. 
هم استقلال و هم ملوان از جمله تیم‌های 
عنواندار در این رقابت‌ها محسوب می‌شوند و 
به نوعی می‌توان بازی پنجشنبه شب را فینال 
جام‌داران جام حذفی نامید. فینالی که نه 
تنها برای دو تیم قدیمی و با ریشه فوتبال ایران 
پراهمیت جلوه می‌کند بلکه برای فوتبال 
ایران نیز بسیار مهم است؛ چرا که قهرمان 
این جام به رقابت‌های لیگ دوی فوتبال آسیا 
راه خواهد یافت و فرصت قهرمانی در این جام 

را پیش رو خواهد داشت.
تردیدی نباید داشت که مجتبی جباری 
و شاگردانش برای قهرمانی در فینال جام 
حذفی عطش بیشتری در قیاس با رقیب 
خود دارند. استقلال فصل بسیار تلخی را به 
لحاظ نتیجه‌گیری در لیگ بیست و چهارم 
سپری کرده و آنقدر در لیگ فرصت‌های خود 
را یکی بعد از دیگری سوزاند که نه تنها خیلی 
زود از دایره مدعیان قهرمانی خارج شد، بلکه 
در نهایت با قرار گرفتن در جایگاه نهمی به 

مأموریت خود پایان داد.

ملوان اما با 5 امتیاز بیشتر از استقلال در 
رتبه هفتم قرار گرفت و وضعیت بهتری را 
رقم زد. در حالی که مجموع هزینه‌هایی که 
برای انزلی‌چی‌ها شده بسیار کمتر از باشگاه 
استقلال بوده و به همین دلیل استقلال 
در بازی فینال اجبار بیشتری برای رسیدن 
به جام قهرمانی پیش روی خود احساس 
می‌کند و باید طوری برنامه‌ریزی کند که 
بار دیگر ناکامی تازه‌ای را در کارنامه خود به 

ثبت نرساند.
از زمانی که جباری به عنوان سرمربی سکان 
هدایت استقلال را به دست گرفته، اوضاع به 
طرز مشهودی در استقلال تغییر کرده است. 
همین که خط حمله استقلال بهتر از گذشته 
کار می‌کند، خود گویای تحولاتی است که با 
مربیگری جباری در استقلال ایجاد شده است 
اما پر واضح است که فضای بازی فینال بسیار 
متفاوت با بازی‌های لیگ است ویک اشتباه 
کوچک منجر به از دست رفتن یک جام 
می‌شود. در واقع دوم شدن در جام حذفی 
هیچ ارزش و منزلتی ندارد و روی کاغذ هیچ 
گاه از تیم دوم یاد نخواهد شد و ماهیت جام 
حذفی به گونه‌ای است که فقط از قهرمانش 
یاد می‌شود و استقلال باید برنامه‌ریزی 
دقیقی برای این بازی داشته باشد تا دوباره 
براثر یک غفلت دیگر خود را از رسیدن به 

یک موفقیت تازه محروم نکند. 
آنچه مسلم است استقلال همه ابزار کافی 
را برای برتری مقابل ملوان در اختیار دارد 
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و اگر به لحاظ تاکتیکی مقابل حریف 
خود غافلگیر نشود با همان اندک 
بازیکنان شاخص و تأثیرگذارش می‌تواند 
از سد ملوان بگذرد. در استقلال زبیر 
ماشاریپوف،  جلال‌الدین  نیک‌نفس، 
محمدحسین اسامی و آرمین سهرابیان 
در آستانه محرومیت بودند و اگر در بازی 
با صنعت‌نفت کارت زرد می‌گرفتند، بازی 
فینال را از دست می‌دادند، اما در جریان 
بازی با صنعت هیچ‌کدام از بازیکنان این 
تیم کارت زرد دریافت نکردند تا در فینال 

حاضر باشند هر چند که این احتمال 
وجود دارد که حسین مرادمند را در اختیار 
نداشته باشد. مدافع اصفهانی آبی‌ها چند 
وقتی می‌شود که از میادین دور بوده و 
بدون شک مجتبی جباری برای این بازی 
حساس روی او ریسک نخواهد کرد. در 
مقابل ملوان از وجود قائم اسامی‌خواه و 
سعید کریمی در بازی فینال محروم است 
و نمی‌تواند این دو بازیکن را در اختیار 

داشته باشد.
به هر حال ماهیت فینال به گونه‌ای است 

که همه بازیکنان با آمادگی گام به رقابت 
خواهند گذاشت و شاید بودن یا نبودن 
بازیکنان تأثیر آنچنانی در نتیجه‌گیری 
یک تیم ایجاد نکند و آنچه باعث موفقیت 
یک تیم می‌شود، بی‌تردید برخورداری 
از استراتژی مناسب است که باید دید 
مجتبی جباری در مهم‌ترین دوئل خود 
ع که سابق در قامت بازیکن  با مازیار زار
پرسپولیس بارها رخ در رخش قرار گرفته 
بود، موفق به کسب پیروزی خواهد شد 
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